



## **Министр принял участие в торжественном собрании, приуроченном ко Дню учителя, в Академии связи**

4 октября 2019 г. министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган принял участие в торжественном собрании, приуроченном ко Дню учителя. Мероприятие состоялось в Белорусской государственной академии связи.

Константин Шульган поздравил профессорско-преподавательский состав Академии связи с Днем учителя.

В своем выступлении министр подчеркнул, что задача преподавателей – «воспитать достойных и прогрессивно мыслящих граждан и обогатить студентов самыми современными и прочными знаниями, которые позволят им успешно завершить учебу и пополнить кадровый и интеллектуальный потенциал предприятий сферы ИКТ, а в дальнейшем принять непосредственное участие во внедрении перспективных и инновационных направлений». Также в ходе мероприятия были вручены почетные грамоты.

Так, за многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию молодежи, успешное участие в 45-м Международном чемпионате профессионального мастерства «WorldSkills Kazan 2019» почетными грамотами Министерства связи и информатизации Республики Беларусь были награждены работники Белорусской государственной академии связи:

- Ольга Петровна Рябчина, старший преподаватель кафедры программного обеспечения сетей телекоммуникаций;
- Олег Реональдович Ходасевич, декан факультета повышения квалификации и переподготовки кадров.

45-й Чемпионат мира по профессиональному мастерству WorldSkills International проходил в Казани (Россия) 22-26 августа 2019 г. Более 1300 участников из 63 стран и регионов демонстрировали свои умения по 56 профессиям.

Белорусская команда, представленная в 33 компетенциях, завоевала 4 медали за высшее мастерство (Medal of Excellence), которые вручаются участникам, показавшим высокий уровень профессионализма в своей области.

Две из них завоевали студенты Белорусской государственной академии связи: Артеменок Валентин – в компетенции «Информационные кабельные сети» и Крупский Алексей – в компетенции «Веб-технологии».

Константин Шульган поздравил ребят за достойное представление нашей страны на 45-м Чемпионате мира по профессиональному мастерству WorldSkills International.

В рамках торжественного мероприятия Заместитель председателя комиссия по бюджету и финансам Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь Александр Цецохо вручил ректору УО «БГАС» Андрею Зеневичу благодарственное письмо от Председателя Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь

Андрейченко В.П., в котором высказана искренняя признательность работникам и студентам Белорусской государственной академии связи за организацию на качественном уровне приема парламентской делегации Республики Таджикистан. «Таджикские гости высоко оценили возможность ознакомиться с успешной деятельностью учреждения образования и достижениями профессорско-преподавательского состава», - отмечено в письме.

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/5351>